

既能吃苦又很孝顺

# 90后网模，要给爸爸找老伴

文/片本报记者 邹俊美



有时候，在运河边，一个穿着旗袍的女孩在摄影师的镜头前摆着各种姿势。她个子不是太高，但长相甜美，一双大大的眼睛，披肩的长发。女孩叫杭宁宁，今年20岁，是鸿发食品有限公司的一线员工，也是一名兼职网络模特。十几岁时母亲去世，她和父亲相依为命。父亲为了女儿一直没有再找对象，如今杭宁宁觉得父亲太苦，想给父亲找个老伴。



杭宁宁在运河边拍摄。

她

## 白天外景拍摄，晚上车间里忙

9月11日一早，杭宁宁拖着疲惫的身子走出车间，回家简单吃点饭，匆忙来到一家影楼。化妆、换衣服，她马不停蹄地跟着摄影师到景点拍外景，一直忙到下午两三点钟。“拍的照片传到网上，让北京网店的老板挑选，他看着好的照片，就会发到淘宝网上。每卖一件衣

服，我就能拿到3毛钱提成。”杭宁宁一边化妆一边说。

在食品公司里，杭宁宁每月工资1500多元，但她想多挣些钱，让父亲过上好日子。“衣服卖得好了，一个月就能拿到2000多元。要是卖得少，也挣不多。”

杭宁宁曾有个幸福的

家，爸爸在茌平冯屯粮所担任副所长，因为之前做过厨师，做得一手好饭菜；妈妈在家里种地，哥哥上大学，宁宁也在学校学架子鼓、民族舞等，一身的才艺。可是2006年12月23日噩耗传来，母亲患乳腺癌去世，杭宁宁没有见到母亲最后一面。

为给父亲减轻压力，她放弃了学才艺的机会。高考没有考好，被青岛一所不是很好的学校录取。因为家里困难，她思前想后放弃学习机会，在一家服装店里卖衣服。收入不多，但她还是不甘心放弃学习才艺，用自己挣的不多的钱，报了一个舞蹈辅导班。

她

## 一直盯着镜头看，眼睛直流泪

2008年她和同伴参加了一个选秀活动，因为表现力不够，她落选了。可是等她走出选秀现场，又看到对面有一个网络模特选秀。“那时网模刚兴起，听说一个月能挣好几千，就试了试，没想到进了复赛，最后又进了前十。”

“主管说我适合做内衣模特。当时还小，没想那么

多，觉得只要对身体没有害处就可以做。”她皱着眉头说。她和另外两个女孩被选中做内衣模特，为让她们适应职业，主管给她们出了一个题目：在青岛比较繁华的大街上，穿着内衣走一圈。“刚开始，很多人叫好，后来竟有人对我们吐唾沫，那时觉得无地自容，强烈地触动了我的自尊心。走完那一

圈，我们三个都哭了。”

这种经历让她刻骨铭心。但她觉得网模是一种职业。她告诉自己，好不容易进了前十，一定要坚持。

2009年10月她签约一家内衣形象代言，后来又被北京一家网店看中，开始兼职网模工作。网店每天给她寄来衣服，她要自己跑到摄影店里拍摄，拿卖衣服的提

成。开始做网模时，由于不熟悉拍摄技巧，很多姿势摆不到位，为达到摄影师要求，有时要连续拍好几个小时。眼睛得一直盯着镜头看，还要有各种不同的眼神，有时眼泪会不自觉地流下来。不过每当她看到自己的美丽照片时，那种辛苦便马上烟消云散，心里充满了成就感。

她

## 爸爸为我没再婚，我给爸爸找对象

2009年春节回家，杭宁宁看到父亲头发又白了很多，哥哥结婚成家后，家里只有父亲一个人。她决定不去青岛工作了，呆在家里照顾父亲。父亲

在聊城开发区鸿发食品有限公司给她找了份工作。她每天晚上上班，白天如果有拍摄任务就去影楼拍摄。

杭宁宁说，她想给父亲找

个好对象，“爸爸太不容易了，我小的时候，他怕后妈对我不好一直没找。现在我长大了，也该嫁人了，我想让他找一个伴，幸福安详地度过后半生。”

“她老大不小了，也该找个对象了。可她总说不放心我。”杭宁宁的父亲对女儿的想法感到有些意外，但他知道这是女儿的一片孝心。